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Helemaal niet 
akkoord

Niet 
akkoord

Geen 
mening

Akkoord Helemaal 
akkoord

Ik doe mijn 
job graag

2,1% 8,3% 11,6% 47,0% 31,0%

Ik voel me 
goed op 
mijn werk

2,4% 8,0% 13,2% 53,0% 23,4%

Ik voel mij 
in staat om 
mijn job 
goed te 
doen

1,2% 7,1% 8,3% 57,4% 26,0%
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Ik vind het 
belangrijk dat 
ik werk voor 
een bedrijf of 
een organisatie 
die bezig is 
met 
duurzaamheid

Helemaal 
niet 
akkoord

Niet 
akkoord

Geen 
mening

Akkoord Helemaal 
akkoord

Werkende 
jongeren

2,8% 7,3% 34,6% 41,7% 13,5%

Werkzoekende 
jongeren

1,5% 5,8% 30,3% 48,0% 14,4%

Totaal 2,1% 6,5% 32,2% 45,1% 14,0%
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Ik ben bang 
om zonder 
inkomen te 
vallen

Helemaal 
niet 
akkoord

Niet 
akkoord

Geen 
mening

Akkoord Helemaal 
akkoord

Werkende 
jongeren

6,5% 22,0% 14,1% 34,7% 22,7%

Werkzoeken
de jongeren

1,6% 14,9% 11,5% 42,3% 29,8%

Totaal 3,8% 18,1% 12,7% 38,8% 26,6%
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10%

30%

Goed idee Geen goed idee Ik ben niet zeker
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35%

22%

22%

21%

Volledig als zelfstandige/ freelancer Naast job in dienstverband

Ik weet het niet Niet als zelfstandige/ freelancer
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1,60%
8,40%

19,40%

53,80%

16,90%

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Geen mening Akkoord Helemaal akkoord

Ik vind het belangrijk om mij mijn hele 
loopbaan bij te scholen





55%
31%

14%

Goed idee Ik weet het niet Slecht idee
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59,60%

12,60% 11,90%

8,30%
6,80%

0,80%

92,00%

63,10%

75,00%

52,60%

14,50%
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Familie Werk Vrienden Vrije tijd Geloof Politiek

Belang van werk in het leven van een jongere

1e plaats Top 3
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https://ambrassade.be/nl/kennis/jongeren-en-werk

